

建筑工地昨全部停工放假

有违规施工,市民可向建管部门举报

本报1月26日讯(见习记者 贺超 张永斌)26日,记者从日照市建筑工程管理处获悉,日照市各建筑施工单位在当日已全部停工,如情况特殊,应向建管处提交施工申请,市民可举报违规施工单位。

26日,日照市建筑工程管理处工作人员告诉记者,

按照日照市统一规定,日照市各建筑施工单位在当日已全部停工,如情况特殊,应向建管处提交施工申请。截止

到记者发稿时,建管处没有收到施工单位继续施工的申请。

26日下午3时,记者在海滨五路的一处建筑工地前看到,现场没有工人在施工,作

业机械也闲置着。看门的王女士告诉记者,现在工地上除

了几名值班人员,其他的工人都已经放假回家了,外地的施工人员早在两三天之前就已经回家过年了,本地的工人在当天早上刚刚离开。记者在烟台路日照国际金融中心工程处等工地上看到,工地都大门紧锁,没有施

工人员。日照市建筑工程管理处工作人员介绍,由于连续的低温严寒天气,再加上春节临近,工人们返乡心切,建筑施工现场安全生产管理工作显得尤为重要。日照市建筑工程管理处要求各施工单位在1月26日前全部停工,同时做好工地的值班工

作。如果施工单位没有递交申请,却依然在施工,建管处会依照相关规定予以处罚,市民可对那些违规施工的单位进行举报,举报电话8899097。

据介绍,为了保证春节期间施工安全,该处同时对市区建筑工地进行了“拉网式”安全生产大检查。检查重点对高支模、深基坑、起重吊装、拆除作业、高处作业、临时用电等事故易发、高发环节的安全防护措施情况,以及施工中的防火、防冻、防中毒情况进行检查。截至目前,检查组共监督检查工程91个,下达《建筑施工安全隐患整改通知书》19份,排除安全隐患95条。

公交站牌不翼而飞 市民候车不知所措

本报1月26日讯(见习记者 彭彦伟 孙衍鹏)26日上午,在日照石臼友谊商店门口等公交的时候,不少市民互相打听该在哪儿等车。原来此处的公交站牌不知何时没了,这让等车的乘客很茫然。

“21路车是在这坐吗?”26日上午,记者在石臼友谊商店附近时,见一个妇女向别人询问在哪儿等21路公交车。有市民告诉她好像就在这附近,但大家找了一会儿,都发现21路站牌不翼而飞了。在随后的5分钟时间内,就有3个人来问公交车是否经过这里,没有站牌,几位乘客皆不知如何是好。

这时,在旁边等车的陈

先生告诉记者:“站牌好长时间都没有了,我经常在这边坐车,几路车经过这里都记在心里了,没有站牌也知道该到哪儿去等车,可是那些对这边不太熟悉的乘客,可能就找不到路线了,很耽误事情。”

据了解,在这个站牌经过的公交车大约有四五条线路,又因为靠近利群、友谊商店,人流量很大,等很长时间都等不到车的事情经常出现。

随后,记者向日照市公交公司反映了这个事情,公交公司厉先生告诉记者:“站牌可能是被人拔掉了,会尽快向领导汇报,2天之内会修复,给市民造成的困扰,很抱歉。”



26日上午,在海曲中路上,彩旗正好挡住了用来监控路段的摄像头。本报见习记者 王平 摄

商家拉彩旗挡了电子眼

市住建委:装饰物悬挂也有规矩

本报1月26日讯(见习记者 王平)春节临近,许多单位为了装饰门面,都挂起了彩旗、灯笼等装饰品来增加喜庆气氛,可是有的却因此影响了交警部门的正常工作。

1月26日上午,记者在海曲中路上看到,日照市交警支队的工作人员正在清理挡在摄像头前面的彩旗,“这些旗子正好挡到

摄像头,这样很影响它们正常地对路况监控。”日照市交警支队工作人员惠超说,他们看到这种情况就组织人员来清理,过年了挂彩旗是很喜庆的事,可是影响他们正常的工作就不好了。

日照市住房和城乡建设委员会城建科尹科长说,春节临近了,各单位或商家为增加喜庆的气

氛都会悬挂一些装饰物,而根据有关规定,在一些公共区域悬挂此类物件必须经过他们的审批。日照市城市管理行政执法局相关负责人表示,对于春节期间悬挂装饰物他们也有相应的规定,为增加喜庆的气氛在自家商铺前悬挂一些装饰物是可以的,但前提是不能影响到市民的正常生活。

暗查妹妹男友QQ空间 疑其不忠竟将其杀害

本报1月26日讯(见习记者 徐艳 通讯员 王斌)日照一外地男子怀疑其妹妹的男友脚踏两只船,竟将其骗到宾馆内杀害。1月25日晚10点,东港公安分局的民警将嫌疑人抓获。

1月21日,有群众到东港公安分局刑警大队报案称:报案人的儿子张某(男,18岁)于1月20日与家人失去联系,一直未归。24日晚,民警又接到一名出租车司机报警,说在送完一名男子到东港区碑郭镇后,在一加油站加油时发现后备箱外面有血。通过刑警对采集回的血样比对,发现与失踪男子血样一致。

1月25日,专案民警锁定暂住岚山区安东卫街道北街的唐某有重大作案嫌疑。当晚10时许,在岚山分局的配合下将其抓获。经审讯后得知,犯罪嫌疑人唐某,26岁,山东省莒南县人,现住在日照市

岚山区安东卫街道。被害人张某,山东德州人,日照市工业学校学生。张某被嫌疑人杀害并抛尸,民警根据嫌疑人供述已将尸体找到。

据嫌疑人唐某交代,他自2010年10月来到日照后,就一直住在日照市汽车站附近的一个小宾馆里。他有个妹妹在日照市工业学校上学,无意中得知妹妹在学校里谈了一个德州的男朋友张某。

唐某在网上通过妹妹的QQ空间进入了张某的空间,发现里面有个女孩跟张某关系亲密。为了确认该女孩是否与张某存在恋爱关系,他加了这个女孩的QQ。在与女孩聊天过程中,得知张某在跟他妹妹谈恋爱的同时,也与该女孩保持恋爱关系。

2011年1月19日,唐某发短信质问张某是不是脚踏两只船,但张某对这种说法予以否认,最后干脆不回短信。这一举动激

怒了唐某,他想找个理由教训一下张某。当天下午就花20多元钱在一家商场买了一把长20厘米的单刃不锈钢水果刀,买完后就回到了所居住的宾馆。

20日上午,唐某让张某到其所住的宾馆203房间找他谈话。下午2点左右,张某在宾馆与唐某见面。其间,两人因言语不合发生了争吵。唐某一气之下把张某按在床上,用事先准备好的水果刀朝张某的腹部捅了一刀,由于担心被害人打电话报警,又把张的手机从兜里掏出来扔到了一边。

行凶期间,唐某反复质问张某到底爱不爱他妹妹,张某捂着肚子说爱,但他觉得张某的回答只是在应付,就产生了杀死被害人的念头,又继续在张某的身上连捅数刀,直到张某停止了呼吸。

目前,犯罪嫌疑人唐某已被刑拘。